

还是那句老话:珍爱生命,远离毒品

影楼女员工死在洗手间

才上班没几天,疑为吸毒过量

时间:昨天中午
地点:石鼓路一家影楼

“有人昏倒在影楼洗手间里了,一动不动!”昨天中午12点半,快报96060热线接到市民报料。当记者赶到这家位于石鼓路上的影楼后发现,倒在洗手间里的女子已经停止了呼吸。

昨天下午1点,这家影楼门前警灯闪烁,两名警察和一名保安正守在影楼的女厕所出口处,法医蹲在死者身边,抬起死者的手进行检查。

死者是一名年轻女子,大约二十多岁,身高1.6米左右,穿着一套深色的影楼西装制服。她头偏向里面,身体微微蜷缩,身边还有一支用过的针

管,针管中有一点残液。此时,影楼的负责人显得很紧张,一位自称“打工的”男士对记者说:“不要问了,不要让我们难做,我们这什么都不知道。”记者看到,死者穿的衣服和店方服务员的制服一模一样。

下午3点,记者再次来到这家影楼,警车已经离开,原本躺着尸体的洗手间门上贴着正在维修的告示。影楼已经恢复正常营业,陆续有顾客上门来谈业务、取照片。

影楼一位女负责人告诉记者:“我知道的不多,事发时在现场的人,现在都到派出所做笔录了。”不过她承认,死者确实是影楼新来的员工,最初是被清洁工发现的。

据介绍,中午12点多,清洁工来打扫厕所时,发现有一扇门被反锁,开始以为有人在里面方便,便等了片刻。后来见里面半天没有动静,又轻轻敲敲门,问了声有没有人在里面。又等了片刻,还是没人回答,清洁工觉得不对劲:“正常情况不会不吱声啊!难道有人昏倒在里面了?”她赶紧找其他人要钥匙。这时有人发现,影楼新来的那个女孩子不见了。打开门一看,果然是她,倒在地上。“糟糕!赶快报警!”同事们赶紧拨打110和120。可医护人员赶到时,女子早已没有脉搏。

据了解,死者刚到影楼上不到一周,平时比较内向,和同事们交流不多,甚至还有

不少人叫不上她的名字。“她的情况我们不是很清楚,上下班都是一个人独来独往。”死者因为刚来这里上班,业务还不熟悉,因此只需负责白天看店。“上班是朝九晚五,不用跑外景,也没有特殊的考核压力,真想不到她怎么就死了。”同事们一脸意外。

随后死者的家人赶到店里,得知女儿已经过世,她的母亲是一边流泪,一边办完了女儿的离职手续。记者调查后得知,死者生前有吸毒史,曾被送去强制戒毒,死亡原因很可能与吸毒过量有关。不过这样的说法并没有得到警方证实,警方表示,最终结果要等尸检报告。见习记者 是钟寅 (报料奖100元)



一位市民正在从大幅人物形象照片前面经过。南京新街口一家酒店,将店内高管、领班、厨师等员工的大幅工作照片张贴在门前,为自己打出别具一格的形象广告。
快报记者 洪波 摄

女孩带着敌敌畏去见男友

时间:昨天中午
地点:南京火车站

快报讯(记者 常毅)昨天中午12点,南京火车站二楼检票口,一件行李被放上安检门的传送带。突然,工作人员在一个背包中发现可疑物——一个装满液体的瓶子。“你瓶子里装的什么?”工作人员问背包的主人——一个神情忧郁、大学生模样的女孩。不料,女孩“哇”的一声大哭起来。

听见哭声,保安和车站执勤民警赶到。工作人员从女孩的包里翻出一个盐水瓶大小、咖啡色的玻璃瓶子,打开一闻,一股敌敌畏的味道直呛鼻子,原来是农药!“你这小姑娘包里塞瓶农药干什么?”保安问道,其他乘客也围了过来。“呜呜——”这个戴眼镜的女孩哭得更厉害了。

“你孩子怎么这么傻呢?”民警和工作人员一起劝女孩,“好男人多的是,为什么非得在一棵树上吊死?再说,你死了,那男人没什么损失,但你父母怎么办?”听了一番劝后,女孩终于放弃了寻死的念头,决定跟男友好好谈谈。民警随后将她送上火车,但那瓶敌敌畏被留了下来。
(王先生报料奖50元)

撬开房门才发现火已被灭

时间:昨天上午11点
地点:箍桶巷43号

快报讯(记者 马晶晶)浓烟滚滚,夹着呛人的焦糊味从门缝往外钻,屋内没人,消防队员费尽周折,终于将结实的防盗门打开,却发现灶台上放着一只烧焦的锅,灶火已经关掉。到底是谁关掉了灶火?

昨天上午11点,在箍桶巷43号一栋楼内,2楼居民突然闻到一股焦糊味,而且还有烟雾,“不好,哪家东西烧着了!”居民们找了好久,终于找到焦糊味的源头:1楼一户居民屋内,大家上前敲门,敲了好久,屋内却无人应答,居民们赶紧报警。消防队员迅速赶到现场,使劲敲门,屋内也没有反应,只

好开始撬门。谁料,这家防盗门锁异常结实,切割机、张力钳、大力剪……能用上的工具统统用上了,消防队员额头豆大的汗珠往下滴,围观的居民们也都捏着一把汗,约半个小时后,防盗门才打开。屋内的焦糊味特别重,可是消防队员冲到厨房内一看,灶头上的灶火已经关掉了,只有一只烧焦的锅放在上面。到底是谁关掉了火呢?众人正在纳闷时,警方终于联系上了房东,“房东说,他知道锅被烧焦了,已经有房客通知他了,他早就回来把灶火关掉了!然后来不及通风,把门关上就离开了。”“他应该把浓烟散掉再走啊,一股糊味不吓人啊?”邻居们开始抱怨起来。
(钱先生报料奖40元)

女儿一声呼唤“惊醒”吸毒母亲

快报记者 宗一多
发自江苏省女子劳教所

“给家人带来了伤害,我真的很难受。”回忆起自己的过去,32岁的南京鼓楼女劳教人员王芳(化名)心中充满悔恨,“看着年幼的女儿趴在劳教所会见室的门槛上,吃力地将脸凑着门缝,大声喊着‘妈妈’,我真的好后悔,后悔碰那个东西!”

“我高中毕业后,就在新街口的一家外贸服饰店上班。”王芳告诉记者,“有一天去女同事家串门,她神秘地拿出一个粉末包和一张纸,对我说‘这个感觉很不错,你试试看’。我问她这是什么,她不说,我想她不会害我,就试了,结果

感觉很难受,就把这东西扔了。女同事跟我说,第一次都这样,以后就会感觉非常舒服。就这样,在这位女同事的引导下,我慢慢迷上了海洛因。”

王芳说:“说实话,我平时很少吸,对海洛因的依赖性并不强,只不过有时觉得上班无聊,加上性格内向,没什么兴趣爱好,于是只要心里觉得空虚,就会找这位女同事要‘粉’吸。有一次,吸毒事情败露,被送去强制戒毒。”

“戒毒没有捷径,一句话,完全得靠自己。我在强制戒毒期间,暗暗发誓今后不再碰毒品。然而由于意志力不强,出来后不久,在一位‘粉友’的引诱下,再次吸食了海洛因。”对于这次复吸,王芳觉得很后悔。

回到家中,公公、婆婆还有丈夫并没有歧视我,我觉得很温暖,心想今后一定要好好过日子。然而没过多久,一位在戒毒所认识的朋友打电话给我,邀请我过去玩。想想之前同病相怜,她喊我过去,我驳不下这个面子,就过去了。”但王芳没有想到,这一去,为她日后走上劳教道路埋下了伏笔。

“说来真是奇怪,在这位‘粉友’家中,看着她吸毒时悠闲享受的样子,我居然忘记了之前的誓言,跟着她一块吸。”从那以后,王芳只要感觉无聊,就来到这个“粉友”家中吸毒。

去年7月,王芳因为吸毒被劳动教养1年半。王芳说:“刚来到江苏省女子劳教所接受改造时,一点

都不适应。丈夫带女儿来看我,我只能隔着玻璃看着他们,女儿坐在对面,稚嫩的声音只能从电话里传过来,我很难受。每次他们一走,我就不停地哭。”之后的一次会见场景,在王芳的内心深处产生了强烈震撼——“那次会见结束后,丈夫带着女儿离开房间,看着年幼的女儿趴在会见室的门槛上,吃力地将脸凑着门缝,大声喊着‘妈妈’,这一刹那,我的内心深处充满震撼,泪水顿时涌出来,我太对不起女儿了!”

为了女儿,王芳决定重新做人。“我现在已经开始规划出去后的生活了,如果找不到合适的工作,我就凭着驾驶技能去开车赚钱,努力弥补给家庭带来的伤害,尽一切力量去补偿女儿!”

国美新街口店三周年庆 拉开集团 22 周年庆大幕

——中外厂家鼎力支持 国美本年度最大促销即将亮剑

日前,从国美电器获悉,历经数月筹备,国美电器 22 周年庆典促销活动即将于 12 月 5 日正式爆发,活动历时两周,而国美新街口店三周年庆将拉开集团 22 周年庆大幕。国美此次 22 周年庆典的促销力度将超过“十一”黄金周,预计年底家电销售将会再次迎来井喷。

新街口店三年不断进步
国美辉煌邀您共赏

本周末启动的南京国美

三周年庆典准备充分、活动丰富、价格狂降,将给消费者带来又一个电器盛宴。南京国美目前准备的大量备货,大部分为现金买断的新品和特价商品,从本周末开始至 22 周年庆典期间,国美各门店全场大屏幕液晶、等离子平板电视、手机、冰箱、洗衣机等电器将大幅降价,预计让利金额将超过两个亿。

厂家联手支持
打造年度规模空前促销

今年新街口店的三周年庆典,国美誓言“不计利润销售,全面让利百姓”的铿锵口号,明确表示在庆典期间购买家电产品,将比平时享有更多的价格优惠。通过与普通顾客的换位思考,不断提升服务水平,吸引更多客流,为消费者节约每一元钱。届时,国美电器将联合海尔、格兰仕、创

维、长虹、海信、TCL、康佳、美的、夏普、飞利浦、索尼、三星、戴尔、松下、西门子、方太、老板、帅康等家电业巨头,推出多重惊喜活动。众厂家纷纷表示,与国美电器建立的多年的深度合作战略合作伙伴关系,将有利于在国际金融风暴影响中国实体经济的时候,推进中国家电业的发展,并将继续与国美电器保持深入合作,共同发展。

名师1对1

学尔思全程个性化辅导

专家现场测评诊断 查出问题 全面分析学习漏洞 制订方案
一对一个性化辅导 全面提高 专人把关免费陪读 跟踪管理

初三 高三: 梳理知识 冲刺高分
初二 高二: 查漏补缺 提高效率
初一 高一: 知识衔接 培养方法
小学各科: 激发兴趣 打牢基础

●新街口: 天安国际大厦 1016 86960078
●山西路: 建伟大厦 19楼 F座 83246191
●龙江: 文荟大厦 12楼 C座 86203418

紧急征集

18-28岁待业者

为解决企业网络人才重金难求的现状,应中国搜索、中数创新等知名企业联合委托,华育国际经“国家Eduask工程”严格审核批准,在南京开通就业紧急通道,帮助待业者短期内顺利就业,符合条件可直接上岗,年薪2-5万元!

本批**就业名额补增15名**,请速电话预定!

申请条件:18-28岁大中专、本科及以上学历,热爱网络,有志从事IT行业(优秀退伍军人也可申请)

本周三下午1:30,专场就业指导会,届时就业机会现场发放,欲报从速!

就业专线: **400-621-9896** 咨询电话: 84726399/6499
地址: 中山路129号 华育国际(金陵中学南50米)

Eduask 华育国际 网络工程师就业实训

南京师范大学商学院(第十九期)高阶经理研修班

★学习方向:工商管理,严格按照研究生专业培养方案,参照MBA核心课程和国际EMBA教学最新模式授课 ★证书:学业结束颁发南京师范大学研究生结业证书,符合条件者可申报硕士学位

★招生对象:须专科以上学历,学历背景不限,具备一定管理经验的在职管理人员

★开班在即 报名从速 ★上课地点:南京师范大学(随园校区)

★师资阵容:本校及国内著名高校教授、博导

★报名地点:南京师范大学逸夫楼商学院307室 咨询热线:025-86689577、83204549、83718186